



Поп-певица Кейша решила не отставать от других звезд шоу-бизнеса, и тоже попробовала свои силы в дизайне. Она создала линию часов Baby-G для Casio, которую представила в Сан-Франциско в отеле Westin San Francisco Market Street.

Одна из моделей, над созданием которой трудилась Кейша, - с леопардовым принтом, другая выполнена в цветах американского флага.

Кейша рассказывает:

Я с детства создавала собственную одежду, а теперь, став артисткой, работаю над дизайном своих сценических костюмов. Опыт сотрудничества с Casio был для меня очень волнительным, поскольку это моя первая коллаборация в качестве дизайнера, и для меня она чрезвычайно важна, поскольку я написала мой сингл Tik Tok на клавиатуре инструмента от Casio.

Творения Кейши можно будет приобрести в Nordstrom, Macy's, Tourneau.



модели часов от Кейши















[Смотрите на YouTube](#)